

૨૪ એપ્રિલે બિન સચિવાલયની પરીક્ષા

પરીક્ષાના કેન્દ્રો ૧૦૦ કિ.મી. દૂર ફાળવતા પરીક્ષાર્થીઓમાં છૂપો રોષ : શહેરના અનેક ઉમેદવારોને દૂર જવાની ફરજ પડશે



ખૂણેખાંચરેથી

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે રાજ્ય મંત્રીમંડળના સભ્યો સાથે બેઠક કરી હતી આ પછી અલગ-અલગ રીતે પણ મંત્રીઓને મળ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં ચાલી રહેલ ફાઉન્ડેશન સેન્ટરોને આજે અંતિમ દિવસ હોવાથી ટ્રાફિક ભારણ વધુ જોવા મળ્યું હતું.

ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં ગરમીનો પ્રકોપ વધી રહ્યો છે અને પેયજળની માંગ પણ વધી રહી છે પરંતુ પેયજળની ગુણવત્તાએ નગરજનોમાં ચિંતાની લાગણી ઉભી કરી છે.

સચિવાલય સહિતની કચેરીઓમાં સૌથી ઉપરના મજલે આવેલી કચેરીઓના કર્મચારીઓ ગરમીથી બચવા કુલરની સુવિધા સરકારે આપવી જોઈએ તેવો ગણગણાટ સચિવાલય સહિતની કચેરીઓના કર્મચારીઓમાં શરૂ થયો છે.

આવૃત્તિ કાલથી મહાત્મા મંદિર ખાતે શરૂ થઈ રહેલ ત્રિદિવસીય આયુષ સમીટને લઈ મનાપાના આરોગ્યતંત્રએ ૧૦૦થી વધુ લોકોના ત્યાં કામ કરતા માણસોના કોરોના ટેસ્ટ કર્યા હતા.

ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ ખાતે આજે યોજાયેલ આરોગ્ય મેળામાં ૧૭ જેટલા દર્દીઓને એક્સ-રે સ્ક્રીનીંગ દરમ્યાન ટી.બી. હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું.

કલોલ જાયન્ટ્સ ગ્રુપ દ્વારા કલોલ શહેરમાં વિવિધ સ્થાનોએ પાણીની પરબ શરૂ કરવામાં આવી છે.

સે. ૨૧ સ્થિત સિદ્ધિ વિનાયક મંદિર ખાતે સંકટ યતુર્થને લઈ મહાઆરતીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



મોંઘેરા મહેમાનોને પગલે સિવિલમાં સોલા-વડનગર થી ડોક્ટર્સ બોલાવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભારતના વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી તેમજ બ્રિટનના વડાપ્રધાન બોરીસ જોનસન અને મોરેશિયસના વડાપ્રધાન પ્રવિંદ જુગનાથ ગુજરાતની મુલાકાતે આવ્યા છે. વિદેશી મહેમાનોની આગતા સ્વાગતામાં કોઈ કચાશ રહી ના જાય તે માટે તંત્ર ખડે પગે તૈયાર છે. ત્યારે સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ મોંઘેરા મહેમાનોને પગલે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દોડાદોડી વધી જવા પામી છે. વડાપ્રધાનને આગમને પગલે બેઠક હોસ્પિટલ તેમજ રાઉન્ડ

મહિલા પોલીસ કર્મચારીએ કેનાલમાં ઝંપલાવી જીવનલીલા સંકેલી લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ ખાતે એલઆઈબી વિભાગમાં લોકરક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા નિશા કિરીટભાઈ પ્રજાપતિએ કોઈ અગત્ય કારણોસર અડાલજ નજીકથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં ગત તા. ૧૯ એપ્રિલના રોજ ઝંપલાવ્યું હતું. તેણીનો મુતદેહ ગતરોજ કલોલના જાસપુર સાયકલ કેનાલમાંથી મળી આવ્યો છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. ત્યારે ઘરે થી નોકરી પર જવાનું કહીને નીકળેલા મહિલા લોકરક્ષક નિશા પ્રજાપતિનું એકટીવા કેનાલ પાસેથી બિનવારસી હાલતમાં મળી આવ્યું હતું. જ્યારે એક ચબરખી મળી આવી હતી. જેમાં મોબાઈલનો પાસવર્ડ અને એક મોબાઈલ નંબર લખેલો હતો. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર આવેલા ચંદ્રલા ગામના કિરીટભાઈ પ્રજાપતિની ટિકરિ નિશાના લગ્ન હેઠળના વધુકાના ઘલીલા ગામે રહેતા સુરેશભાઈ જુર્જર (પ્રજાપતિ)ના ટિકરિ બ્રિજેશ સાથે સમાજના

સેક્ટર-૩૦ નર્સરીની પાછળના ભાગે વિદેશી દારુ વેચતો શપ્સ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પાટનગરના સેક્ટર-૩૦ નર્સરીની પાછળના ભાગે બોરીજ ગામની સીમમાં આવેલ ઝાડીઓમાં વિદેશી દારુ વેચતો શપ્સને એલસીબીએ પકડી પાડ્યો છે. પોલીસે તપાસ કરતા શપ્સ પાસેથી વોડકાની ૪૯ બોટલ કબ્જે કરી રૂ. ૧૩ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર શહેરના ટાઉન વિસ્તારમાં એલસીબી-૧ પોલીસના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે સમયે સેક્ટર-૩૦ નજીક આવતા પોલીસને બાતમી મળી હતી કે અરવિંદજી બાબુજી ઠાકોર સેક્ટર-૩૦ નર્સરીની પાછળ બોરીજ ગામની સીમમાં આવેલી ઝાડીઓમાં વિદેશી દારુનો વેપલો કરે છે. જેથી પોલીસે સેક્ટર-૩૦ ની ઝાડી વિસ્તારમાં બેસી રહેલા એક શપ્સને પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે શપ્સનું નામ પુછતા તેણે અરવિંદજી બાબુજી ઠાકોર (રહે. લેકાવાડા મહાકાળી મંદિરની પાછળના ભાગે ભારેથી, મુળ રહે. બોરીજ નવા પરા ગાંધીનગર) ને સાથે રાખી પોલીસે સિમેન્ટની થેલીઓ ચેક કરતા તેમાંથી વોડકાની ૪૯ બોટલ મળી આવી હતી. એલસીબી પોલીસે રૂ. ૧૩,૨૯૨ ની કિંમતની ૪૯ બોટલ તેમજ વેચી રહેલા શપ્સને પકડી પાડી ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સેક્ટર-૨૯ માં ઘર સામેથી બુલેટની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ શહેરમાં વાહનચોરીનો સિલસિલો યથાવત રહેવા પામ્યો છે. આજે શહેરના સેક્ટર-૨૯ બી ટાઈપ વિસ્તારમાંથી બુલેટની ચોરી થવા પામી છે. ઘર આગળ પાર્ક કરેલી બુલેટ રાત્રીના સમયે ચોર ઈસમ લઈ જતા યુવકે સેક્ટર-૨૯ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવ્યો છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત

મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨૯ બ્લોક નં. ૬૧૦-૨ બી ટાઈપ ખાતે રહેતા ૨૨ વર્ષિય મોઈન મહમદભાઈ બોખર માતા-પિતા સાથે રહે છે. જ્યારે યુવક ઈ-કોસીટી ખાતે જીઓની ઓફિસમાં નોકરી કરે છે. નોકરીએ આવવન જાવન માટે યુવક બુલેટનો ઉપયોગ કરતો હતો. ગત તા. ૧૭ ના રોજ રાત્રીના આશરે સાડા આઠ વાગ્યાના સુમારે બુલેટ

લઈ યુવક પોતાના મિત્રના ઘરે ગયો હતો. મિત્રના ઘરે થી પરત ફર્યા બાદ બુલેટ ઘર પાસે રોડ પર પાર્ક કર્યું હતું. ત્યારબાદ યુવક ચાલીને મસ્જિદ જઈને નમાજ પઢીને પરત ઘરે ફર્યા હતા. તે સમયે ઘરના સભ્યો સુઈ ગયા હતા. જ્યારે યુવકે રાત્રીના સાડા બાર સુધી બુલેટ ઘર પાસે પાર્ક કરેલી સ્થિતિમાં જોયું હતું. તે પછી યુવક સુઈ ગયો હતો,

જ્યારે રાત્રીના ૧.૧૦ કલાકે ઉઠીને જોતા પાર્ક કરેલી જગ્યા પર બુલેટ ન હતું. કોઈ ભુલ લીધી હતી ગયું હશે તો સવારમાં પરત મુકી જશે. ત્યારબાદ ખાનગી રીતે તપાસ કરવા છતાં બુલેટ અંગે કોઈ માહિતી નહી મળતા યુવકે રૂ. ૧.૪૦ લાખના બુલેટ ચોરી અંગે સેક્ટર-૨૯ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

પરપ્રાંતિય ઓબીસી-ઈબીસી અધિકાર મંચે ભાજપ પ્રદેશ ઉપપ્રમુખને આવેદનપત્ર આપ્યું

ગોરદાન ઝડકિયાએ ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ અને મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત કરવાની ખાતરી આપી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત પરપ્રાંતિય ઓબીસી-ઈબીસી અધિકાર મંચના હોદ્દાદારોએ તા. ૧૮મી એપ્રિલ સોમવારના રોજ ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ ગોરદાન ઝડકિયાને રાજ્યમાં વસતા પરપ્રાંતિય સમાજને ઓબીસી-ઈબીસીનું જાતિ પ્રમાણપત્ર મેળવવામાં પડતી સમસ્યાઓ વિશે માહિતી આપી હતી અને જે પરપ્રાંતિય પરિવારો ગુજરાતમાં સતત ૧૦ વર્ષથી રહે છે, તેમને નિવાસના આધારે ડેમોસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટ મુજબ જાતિ પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે તે અંગે માંગ વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી. આ મીટિંગ દરમિયાન ગોરદાન ઝડકિયાએ તમામ સમાજના

પ્રતિનિધિઓને ખાતરી આપી હતી કે આ ઠરાવને સુધારવા માટે ૪૪ વર્ષ થયા છે અને તે અંગે સરકારમાં પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલ અને મુખ્યમંત્રી



ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ વાત કરીશ. આ પ્રસંગે ગુજરાત ઓબીસી-ઈબીસી અધિકાર મંચના કચીનર તુલસીભાઈ માલી, ચુનીલાલજી

ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે ધ્યાનશિબિર યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે ગ.વા. માવળંકર દ્વારા સમર્પણ ધ્યાન યોગના પ્રજ્ઞેતા હિમાલયના મહર્ષિ સ્વામી શિવકૃપાનંદજીના

ગુજરાતની જનતાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા સભ્યો મહત્વની જવાબદારી નિભાવી રહ્યાં છે, ત્યારે આ ધ્યાન શિબિરમાં સર્વે મંત્રીમંડળના સભ્યો તેમજ



સાનિધ્યમાં ધ્યાન શિબિરનું આયોજન તા. ૧૮, ૧૯, ૨૦મી એપ્રિલ-૨૦૨૨ દરમિયાન અધ્યક્ષ ડૉ. નીમાબેન આચાર્ય દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. વ્યક્તિ અને સમાજની ઉચ્ચતા માટે ધ્યાન એક સશક્ત માધ્યમ છે.

ધારાસભ્યોને પણ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. આ ધ્યાન શિબિરમાં અધ્યક્ષ ડૉ. નીમાબેન આચાર્યની સાથે મંત્રીઓ, ધારાસભ્યો તેમજ વિધાનસભા પરિવારના કર્મચારીઓ/અધિકારીઓ જોડાયા હતા અને

પૂજા જ ઉત્સાહ અને ધ્યાનપૂર્વક પૂજ્ય સ્વામિનજીના પ્રવચનનો લાભ લીધો હતો અને માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું. સમર્પણ ધ્યાનયોગના

પ્રજ્ઞેતા પૂજ્ય સ્વામીજીએ આત્મસાધના પ્રસાર થકી વસુધેવ કુટુંબકમની ભાવના સાકાર થાય, મનુષ્યધર્મ ઉજાગર થાય એ માટે છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી ૫૦ થી વધુ દેશોમાં નિ:શુલ્ક સેવાઓ આપી પ્રયાસો આદર્યા છે.

કોલેજ તરફથી આચાર્ય ડૉ. રમાકાંત પૂષ્ટિના માર્ગદર્શન હેઠળ ઉપચાર્ય તેમજ ઉપચાર્ય અને પ્લેસમેન્ટ અને ટ્રેનીંગ કમિટીના હેડ ડૉ. જયેશ તન્ના તેમજ ધર્મેન્દ્રસિંહ રાઠોડ અને સમગ્ર કોલેજ પરિવારના સહયોગ દ્વારા કાર્યક્રમ આયોજિત થયો હતો.

“આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ”ની સમગ્ર રાજ્યમાં ભવ્ય ઉજવણી

જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

- “આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ”ના ભવ્ય શુભારંભ સાથે ૧૨મી માર્ચ, ૨૦૨૧ના રોજ વડાપ્રધાનશ્રીના પરદર્શને સાબરમતી આક્રમ ખાતેથી ઠાંડી માર્ચને ફોલો ઓફ કરી પ્રસ્થાન કરાવાયું.
- જૂનાગઢ ખાતે પ્રજાસત્તાક દિવસની પૂર્વ સંધ્યાએ મલ્ટિમીડિયા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ અને રાજ્યના તમામ તાલુકાઓમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ દ્વારા ઉજવણી કરાઈ.
- રાષ્ટ્રીય શાયર “શ્રી ઝવેરચંદ મેઘાણીની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિ”ની રાજ્ય અને જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી કરાઈ.
- નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝ દ્વારા સ્થાપિત “ભારતીય રાષ્ટ્રીય સેનાના સ્થાપના દિવસ” નિમિત્તે બારડોલીના હરિપુરા ખાતે ભવ્ય સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો.
- રટેચ્યુ ઓફ યુનિટી, કેવડિયા ખાતે કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રીશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં “એકતા દિવસ”ની રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ઉજવણીમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ શરૂ કરવામાં આવ્યો.
- તાના-રીરી બહેનોની યાદમાં વડનગર ખાતે “તાના-રીરી મહોત્સવ-૨૦૨૧”ની ઉજવણી કરાઈ.
- “આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ” અંતર્ગત રાજ્યના ૭૫ સ્થળો ખાતે યોજવામાં આવી રહેલા દેશભક્તિના પ્રસંગોને આવરી લેતા મલ્ટિમીડિયા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ.
- અમદાવાદ ખાતે વડાપ્રધાનશ્રીના પરદર્શને “૧૧ મા ખેલ મહાકુંભ”નો ભવ્ય શુભારંભ.
- “આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ” અને “એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત”ની થીમ પર ગાંધીનગર ખાતે સાંસ્કૃતિક ઉત્સવ “વસંતોત્સવ-૨૦૨૨”ની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ.
- ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ અને રૂક્મણીજીના લગ્નના સાક્ષી બનેલા પોરબંદરના માધવપુર ખાતે પરંપરાગત રીતે યોજાતો મેળો ભારતના મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિ શ્રી રામ નાથ કોવિંદ, ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રત, મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા ઉત્તર પૂર્વ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રી, કેન્દ્ર સરકાર તથા રાજ્ય સરકારના મંત્રીશ્રીઓની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો.
- સમગ્ર રાજ્યમાં “મહર્ષિ અરવિંદ ઘોષની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિ”ની ઉજવણી કરવાનું ભવ્ય આયોજન.

સંસ્કૃતિનું જતન, કલાકારોને પ્રોત્સાહન અને ઉત્સવોની ઉજવણી એટલે...

સ્મત-ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર